



## **Вступил в законную силу приговор суда в отношении жителя Чувашии, осужденного за совершение действий сексуального характера в отношении малолетних, а также за изготовление и распространение порнографических материалов с их участием**

Апелляционным определением судебной коллегии по уголовным делам Верховного Суда Чувашской Республики оставлен без изменения приговор районного суда от 11 августа 2015 года в отношении 39-летнего жителя города Цивильска и 25-летней жительницы города Чебоксары. Они признаны виновными соответственно в совершении 25-ти и 2-х эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера в отношении малолетних, находящихся в беспомощном состоянии в силу своего возраста). 38-летний мужчина, кроме того, осужден за изготовление, хранение и распространение материалов с порнографическими изображениями малолетних (п.п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ – 3 эпизода), использование несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов (ч. 2 ст. 242.2 УК РФ – 2 эпизода) и понуждение к действиям сексуального характера (ч. 2 ст. 133 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2010 по июль 2014 года 39-летний злоумышленник, находясь в различных местах в городе Чебоксары (в квартире своей жены, в своем автомобиле на территории гаражей по улице Энгельса, на берегу реки Волги и в сауне), в своей квартире в городе Цивильске и в своем доме в одной из деревень Цивильского района, пользуясь беспомощностью в силу малолетнего возраста потерпевших, совершал действия сексуального характера в отношении четырех установленных девочек в возрасте 9-10 лет, а также в отношении еще двух малолетних мальчика и девочки в возрасте около 12-ти лет, чьи личности в ходе следствия установить не представилось возможным. При этом в двух случаях указанные преступления злоумышленник совершал вместе с 25-летней сообщницей. За эти действия он платил некоторым пострадавшим по 500 рублей в качестве вознаграждения. Некоторые преступления он снимал на видео, а затем распространял через файлообменные системы в Интернете.

Кроме того, летом 2013 и в апреле 2014 года он под видом несовершеннолетней девочки познакомился в одной из социальных сетей в Интернете с двумя 11-летними жительницами города Новочебоксарска и путем обмана, угроз и шантажа вынудил их совершить действия сексуального характера, записав их по «Скайпу» и сохранив эти видеоизображения. Пресечь



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

противоправную деятельность злоумышленников удалось после того, как в правоохранительные органы обратились бдительные родители двух девочек, заметивших странную sms-переписку своих детей с посторонним человеком. Поначалу они пытались самостоятельно выйти на связь с обвиняемым, однако тот, заподозрив неладное, попытался сокрыть все следы совершенных преступлений: уничтожил часть видеозаписей, а также электронных носителей информации. Затем по паспорту постороннего человека он уехал в Москву, где в течение нескольких месяцев жил на съемных квартирах, но тем не менее задержан.

Приговором суда 39-летнему мужчине назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима, из которых первые 5 лет - в тюрьме. Кроме того, в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде амбулаторного принудительного наблюдения и лечения у психиатра. Его 25-летней сообщнице назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Кроме того, удовлетворены иски законных представителей малолетних потерпевших о компенсации морального вреда, в том числе с 39-летнего мужчины - в размере 1 миллиона 250 тысяч рублей, с его 25-летней сообщницы - в размере 100 тысяч рублей. Приговор суда вступил в законную силу.

Следует отметить, что причастность осужденных к совершенным преступлениям удалось доказать в результате профессиональной и слаженной работы следователей СУ СК России по Чувашской Республике, отдела «К» МВД России, а также отдела «К» и управления уголовного розыска МВД по Чувашии.

В ходе судебного разбирательства весь объем обвинения, предъявленного следствием злоумышленникам, нашел свое подтверждение. Их причастность к совершенным преступлениям подтвердили результаты 22 судебных экспертиз, в том числе: десяти психиатрических, шести генетических, двух комиссионных медико-искусствоведческих, трех медицинских и одной дактилоскопической.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/978222>